



تدائیر شدید امنیتی در قاهره در آستانه‌ی ورود البرادعی

ایسنا: محمد البرادعی مدیر کل سابق آژانس بین المللی انرژی اتمی دیروز در میان تدائیر شدید امنیتی وارد مصر شد.

لازم به ذکر است که وی نامزد ریاست جمهوری مصر است.



خبر

سلطانیه:

سوالات خارج از تعهدات آژانس پاسخ ندارد

نماینده دائم ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: جمهوری اسلامی ایران در چارچوب فعالیت ها و تعهدات آژانس و ان پی تی پاسخگو است و اگر قرار باشد پاسخگویی در مواردی غیر از اینها انجام شود، بدعتی خواهد بود که آژانس انرژی اتمی پا را فراتر از تعهدات خود بگذارد.

علی اصغر سلطانیه، نماینده دائم ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به گزارش اخیر مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، افزود: آمانو مدیرکل آژانس انرژی هسته ای نیز همچون البرادعی بر صلح آمیز بودن فعالیت های هسته ای ایران تاکید کرده است.

به گزارش مهر،سلطانیه با تاکید بر اینکه ایران در بازرسی های آژانس به تمامی موارد مربوط به مواد هسته ای، غنی سازی و تمامی سوالاتی که در چارچوب فعالیت ها، تعهدات، اساننامه و قراردادهای بازرسی آژانس بوده، پاسخ شفاف و روشن داده است، ادامه داد: آمانو نیز در این گزارش با بررسی تمامی جزئیات فعالیت های ایران در زمینه غنی سازی و موارد هسته ای تحول و موفقیت اخیر جمهوری اسلامی در زمینه غنی سازی اورانیوم تا سقف ۲۰درصد، زیر نظر آژانس را نیز گزارش کرده است.

نماینده دائم ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: در این گزارش که پس از شش سال بازرسی مستمر انتشار یافته، تاکید شده که در فعالیت های هسته ای ایران هیچگونه انحرافی مبنی بر داشتن اهداف نظامی دیده نشده و اساننامه و برغیرصلح آمیز بودن فعالیت هسته ای ایران وجود ندارد. وی با تاکید بر اینکه این ادعاها هیچ پایه و اساسی ندارد، گفت : جمهوری اسلامی ایران در گذشته نیز در پاسخ به این ادعاها در روغین در ۱۱۷صفحه،اثبات کرد این ادعاهاساختگی وی بی اساس است.

نماینده دائم ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اظهارداشت: لب تاب آمریکایی ادعایی بی اساس و اقامدی ضعیف و سبک بود که غیرواقعی بودن آن نیز ثابت شد و مطرح کردن این ادعاها در زمان حاضر از سوی رسانه های غربی جز زیرسوال بردن اعتبار آن رسانه هیچ نتیجه ای ندارد.

وی در بیان اینکه برخی ادعا کرده اند در گزارش آژانس به عدم پاسخ قانع کننده ای ایران به آژانس اشاره شده، نیز گفت: ایران به تمامی موارد مربوط به فعالیت، تعهدات، اساننامه و قراردادهای بازرسی آژانس و فعالیت های هسته ای و غنی سازی ایران به صورت کامل پاسخ داده است و مواردی همچون لب تاب،ساخت موشک و بمب که ربطی به فعالیت های آژانس ندارد و آژانس نیز حق دخالت و پرسش در این زمینه را ندارد، پاسخ نداده است.

سلطانیه ادامه داد: جمهوری اسلامی ایران در چارچوب فعالیت ها و تعهدات آژانس و ان پی تی، پاسخگو است و اگر قرار باشد پاسخگویی در مواردی غیر از اینها هم انجام شود، بدعتی خواهد بود که آژانس انرژی اتمی پا را فراتر از تعهدات خود بگذارد.

نماینده دائم ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران به سوالات و ادعاهایی که خارج از حوزه وظایف آژانس انرژی اتمی است پاسخ نمی دهد.

احضار سفیر آمریکا در چین

ایرنا: دربی دیدار باراک اوباما رییس جمهوری آمریکا با دالایی لاما رهبر مذهبی بوداییان تبت، جان هانتسمن، سفیر آمریکا در پکن به وزارت خارجه چین احضار و مراتب اعتراض دولت چین به وی ابلاغ شد.



این عزم و امید و اراده، ه حتی از تولید ناوشکن نیز، مهم تر و شیرین تر است. ایشان، شناخت توانایی ها و استعدادهای خودی، قدرشناسی علمی از این نعمت بزرگ و شجاعت ورود به کارهای عظیم را اساس و مبنای پیشرفت و اقتدار کشور دانستند و خاطر نشان کردند برخی خواستها در ابتدا، بلند پروازانه به نظر می رسد اما همهتای بزرگ در پرتو ایمان و اعتماد، هر کار به ظاهر ناشدنی را ممکن می سازد و بهمین علت یقیناً کارهای آینده در عرصه ساخت

خشم و توطئه قرار داده اند. ایشان ایستادگی ملت ایران را، آزمایشی تاریخی و درسی بزرگ برای نسلهای آینده خواندند و افزودند ناکامی زورگویان جهانی در مقابل استقامت و پایداری ملت ایران، ثابت کرده است که اگر ملتی با احساس هویت، تکیه بر قدرت ذاتی خود و نفرت و روزافزون از صحنه بیاید هیچ قدرتی نمی تواند بر عزم و اراده او غلبه کند. رهبر انقلاب اسلامی، با اشاره به خشم و درماندگی دشمنان ملت ایران پس

پدست متخصصان افتخار آفرین ارتش، نخبگان و دانشمندان ایرانی ویا فرمان فرمانده معظم کل قوا:

ناوشکن جماران به ناوگان دریایی پیوست



مقام معظم رهبری:

همت های بزرگ هر کار به ظاهر ناشدنی را ممکن می کنند

رژمنواها، بمراتب عظیم تر و با ارزش تر خواهد بود.

ایشان ، با یادآوری صدها سال قدمت ایران در صنعت دریانوردی، تسلط حکمرانان فاسد و خودکامه در طول قرتهای اخیر را باعث ضعف ایران در این عرصه برشمردند و تاکید کردند اسلام و جمهوری اسلامی اجازه نمی دهد توانایی و حثیت و آبروی ایران و ایرانی در جهان از بین برود و بازگشت روح عزت و هویت به ملت و دلهای پر امید و انگیزه مدیون همین نگاه و تفکر است. رهبر انقلاب اسلامی پرچیده شدن سفره چپاول منافع و منابع ایران را علت اصلی خشم مستکبران عالم برشمردند و افزودند قبل از انقلاب زورگویان جهانی ایران، ادر سفره ای بی صاحب می دانستند و هر چه می خواستند آن را چپاول می کردند اما ملت بیدار شده ایران، اکنون شریین، مبارک و نوید بخوانند و افزودند این دستاورد مهم که نتیجه امید، اعتماد و توکل به پروردگار است، نسل جوان ما را مصمم تر از پیش خواهد کرد و

رئیس مجلس شورای اسلامی :

برای توسعه کشور نیازمند آرامش هستیم

برای این شهر برداشته شده است.

لاریجانی تصریح کرد: تدبیری که بودجه جاری کشور را از درآمد نفتی منفک می کند برای آینده ی کشور، تدبیر بسیار درستی است، بنابراین سازوکارهای اجرایی کشور در بخش های مختلف هم باید به نحوی باشد که در این جهت کمک کنند. لاریجانی گفت: بخش های تائکون حرفه‌هایی راجع به مسائل هسته‌ای می زند. و اکنون می گویند شما یک راکتور اتمی در تهران دارید که سوخت آن را ما باید به شما بدهیم و این سوخت را از همین مسیری که ما می گویم باید تامین کنید و اورانیوم غنی شده‌ای که در اختیار دارید را به ما بدهید. وی افزود:سوال ما از غرب این است که چرا شما این قدر نگران راکتور اتمی تهران هستید؟ ما خودمان می دانیم سوخت آن را

خطیب جمعه تهران:

ملت ما تهدیدها را به فرصت تبدیل کرده است

عضو مجلس خبرگان رهبری در همین خصوص یادآور شد: ۱۴ شبکه بین‌المللی تلویزیونی برای اولین بار پس از گذشت ۳۱ سال از پیروزی انقلاب مستقر شدند تا بصورت مستقیم دیگری ها را روی آنتن ببرند نه اینکه برای منعکس کردن حماسه مردم آمده باشند. اما این امت آنچنان جوشید و خروشید که با تغییر مقام معظم رهبری رشت محکمی بر دهان آنها زدند. وی با تاکید بر اینکه به فضل خداوند ایران قدرت اول منطقه و از کشورهای بسیار تأثیرگذار در سطح بین‌المللی است، گفت: امکانه‌ترین روش تهدید این ملت و با زبان زور سخن گفتن با آن است. ملت ما تمام تهدیدها را به فرصت تبدیل کرده است و ما با وجود اینکه ۳۱ سال در تحریم بودیم اما فناوریان هسته‌ای جوان ما آنچنان درخشیدند که دشمنان را مات و مبهوت کردند.

خبر

یک کشته و ۱۶مجرح در انفجار بيب در روسيه

فارس: انفجار دو بمب در منطقه آنگوشیا روسیه به کشته شدن یک پلیس و مجروح شدن ۱۶نفر منجر شد.

هنوز جزئیات بیشتری درباره این حادثه منتشر نشده است.



دیدار معاون کلیتو و اسد

مهر: ویلیام برنز معاون وزیر امور خارجه آمریکا دیروزبا بشارزئیس جمهوری سوریه دیدار کرد که طی آن طرفین درباره روابط دو جانبه و راههای بهبود و تقویت آن به بحث و تبادل نظر پرداختند.



دیدگاه

چرا غرب از دستاوردهای ایران در هراس است؟

در دهه‌های اخیر پژوهش‌های بسیاری از سوی غربیان در مورد اسلام گرایى و انقلاب اسلامی ایران و ظهور سایر جنبش‌های اسلامی صورت گرفته است و حجم گسترده تألیفات متفکران غرب، نمایان گر اهمیت مسأله ظهور اسلام گرایى در اواخر قرن ۲۰ به‌عنوان بحران و چالش در برابر غرب می‌باشد.

نظام جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان یک کشور مستقل اسلامی در منطقه خاورمیانه، غرب با با بحران و چالش رویه‌رو کرده است. غربی که اروپا را مرکز و محور عالم می‌دانست، غربی که ایدئولوژی لیبرال دموکراسی را ایدئولوژی پیروز دنیا و آخرین ایدئولوژی تلقی می‌کرد. غرب، نظام سرمایه‌دار را به‌عنوان تنها راه نجات و پیشرفت برای بشریت می‌دانست. اما مطرح کرد. به‌عنوان نمونه آرنتس گنر ^{«در تحقیقات خود نظریه آینده اسلام را مورد پرسش قرار می‌دهد: آیا اسلام می‌تواند به‌عنوان یک ایدئولوژی جهانی در فضای سیاسی بعد از فروپاشی کمونیسم، بدیلی اصلی در برابر لیبرال دموکراسی غربی باشد. تجدید حیات اسلامی در سطحی گسترده‌تر، اضطراب فرهنگی در غرب را نشان می‌دهد. غرب، تصور گذشته تحریف شده خود را در اسلام می‌بیند.}

تجدید حیات اسلامی نمایان گر تولد مجدد خدایی است که غربیان آن‌را کشته بودند تا بشر بتواند زندگی کند وایحاء اسلام به معنای انتقام خداوند است و به بازگشت ایمان اشاره دارد. بازگشت به تمام چیزهایی که ایده آزادی روزافزون بشریت را زیر سؤال می‌برد.

انقلاب اسلامی ایران، برای غرب، بسیار تکان دهنده بود. آن چه که خواب آرام را از چشمان دولتمردان نظام سرمایه‌داری می‌رباید و هراس در دل آن‌ها می‌فکند را باید در دستاوردهای علمی انقلاب اسلامی و توسعه فن آوری و تولید علم توسط جوانان ایران جست‌وجو کرد.

در بررسی دستاوردهای علمی انقلاب ایران به پنج حوزه مهم و کلیدی که زمینه‌ساز توسعه و فناوری است می‌توان اشاره کرد، فناوری هسته‌ای، صنایع نظامی، صنایع موشکی-مخابراتی، فناوری نانو تکنولوژی و فناوری سلول‌های بنیادی.

ظهور اسلام گرایى در دهه‌های اخیر هراس بنیادینی برای غرب ایجاد کرده است.

ظهور اسلام‌گرایی موجب ترس و اضطراب برای غرب شده است. در این مقاله پرسش از دست‌اوردهای علمی انقلاب ایران یک سؤال بنیادی است.

دستاوردهای علمی انقلاب ایران و توسعه فن آوری در این کشور به گسترده‌تر کردن ابعاد هراس منجر شده است.

همه اقدامات غرب برای منزوی کردن و براندازی نظام جمهوری اسلامی نتیجه معکوس داده است. دستاوردهای علمی ایران در حوزه فن آوری هسته‌ای، صنایع نظامی، صنایع موشکی و مخابراتی، فن آوری نانو تکنولوژی و فن آوری سلول‌های بنیادی، غرب را با ابعاد گسترده‌ای از هراس مواجه کرده است.

منبع: **خبرگزاری فارس**

رویکرد تحریم بر ایران تأثیری نخواهد داشت

رئیس مرکز حل مناقشات انستیتو اقتصاد جهانی و مناسبات بین‌المللی آکادمی علوم روسیه با اشاره به توانمندی جمهوری اسلامی ایران برای مقابله با تحریم‌های غرب گفت: رویکرد تحریم بر ایران تأثیری نخواهد داشت و تنها باعث تشدید فضای بی‌اعتمادی در روند حل مسأله هسته ای این کشور خواهد شد. آلکساندر یکپایف گفت: آمریکا باید به جای این رویکرد، به مذاکره با ایران و همکاری ایران از حل و فصل دیپلماتیک مسأله هسته ای ایران روی آورد و کلید موفقیت این گفت و گوها، احترام به ایران و منافع قانونی این کشور و خودداری از اعمال فشار بر ایران است. وی با اشاره به سه دهه تحریم ایران از سوی آمریکا و متحدان غربی اش بر ایران و عدم تأثیر آنها بر اراده دولتمردان و مردم این کشور برای اجرای سیاست مستقل و دفاع از منافع خود گفت: تحریم‌ها باعث توقف برنامه هسته‌ای ایران نشده است چرا که فناوری‌هایی که ایران در این زمینه به کار می‌گیرد، بومی شده است. یکپایف گفت: آمریکا با توجه به مخالفت چین و روسیه با تحریم ایران مجبور خواهد بود به طور یکجانبه و با کمک متحدان اروپایی اش ایران را مورد تحریم قرار دهد و به احتمال زیاد این تلاش‌ها قرین موفقیت نخواهد بود.

دبیر شورای عالی امنیت ملی در یادواره سرداران شهید:

ایمان و عمل صالح رمز پیروزی در دفاع مقدس بود
دبیر شورای عالی امنیت ملی جمعیت ایمان و عمل صالح را موجب پیروزی در دفاع مقدس خواند و گفت: مهم‌ترین تجلیل از یاد شهدا ظهور دو مولفه ایمان و عمل صالح در مناسبات کاری و محیطی است.

به گزارش مهر،جلیلی دبیر شورای عالی امنیت ملی در سومین یادواره سرداران شهید دفاع مقدس گفت: پدیده ای چون جنگ را نمونه‌ای از نعم الهی خواند و گفت: خاطرات جنگ، ماندگار و مبتنی بر یک رفتارهایی است که شاید این رفتارها به لحاظ نظامی جنبه خاصی نداشته باشد اما به لحاظ ماهیت آنچنان تفاوتی با دیگر رفتارها دارد که یک دنیا جدیدی را بر روی ما می‌گشاید. جلیلی، ایمان و عمل صالح را محور زمان و مکان خاص ندانست و تاکید کرد: حتی در سیاست خارجی، سازندگی و ... و همه مناسبات باید ایمان و عمل صالح را دنبال کنیم چرا که مهم‌ترین تجلیل از یاد شهدا ظهور پیدا کردن این دو مولفه در عرصه‌ها و مناسبات مختلف است.

متکی بر دل‌های مردم خواندند و افزودند: بر اساس قوانین تخلف ناپذیر طبیعت ، هنگامی که صدایی واحد و مقتدرانه از خنجره یک ملت ، بیان می شود این امواج در تاریخ و هستی ماندگار خواهد شد.

ایشان در بخش دیگری از سخنانشان ، استحکام و اتقان در کارها را مورد تاکید قرار دادند و با اشاره به نشاط و تحرکی که کارهای بزرگ مانند ساخت ناوشکن جماران ، در ذهنها و دلها ایجاد می کند افزود : تلاش کنید این حرکت علمی -صنعتی از شتاب بیفتد و بی دریغ منشاء کار و ابتکار و پیشرفت شود.

رهبر انقلاب اسلامی، تکیه بر نیروی انسانی پر انگیزه و متعهد را جبران کننده بسیاری از کمبودها خواندند و با اشاره به تجربیات سی ساله مدیریت کشور افزودند: باید برخی ضعفها و نقایص را با کشف منابع بالقوه انسانی و عینی ترمیم و جبران کرد.فرمانده کل قوا با تبیین ضروریات و اولویتهای نیروی دریایی افزودند، با تلاش مستمر و عزم و اراده و جدیت ، نیروی دریایی را به مرتبه ای در شان ملت بزرگ ایران برسانید و مطمئن باشید که این کار با ایمان و توکل به خدا ، امکان پذیر است. در ابتدای این مراسم ، هنگام ورود فرمانده کل قوا به محوطه کارخانجات نیروی دریایی ارتش در منطقه یکم دریایی بندرعباس ، سرود جمهوری اسلامی نواخته شد و ایشان در مقابل یادمان شهدای نیروی دریایی، علو درجات شهیدان اسلام و انقلاب اسلامی را استسلت کردند.

حضرت آیت .ا. خامنه ای سپس از یگانها و نیروهای فنی - تخصصی مستقر در این میدان گذریدند. در این مراسم ویژه ،همچنین سرلشکر صالحی فرمانده کل ارتش ضمن مقدمه به فرمانده کل قوا، گفت: کارکنان نیروی دریایی ارتش با تاسی به افتخار آفرینی های ملت بزرگ ایران ، و با بهره گیری از توان علمی و تحقیقاتی خود، زنجیره تولید رزم ناوهای موشک انداز را آغاز کرده است. ناخدا مهندس علی غلامزاده مسئول پروژه موج ارتش ضمن مقدمه به فرمانده کل قوا، گفت: کارکنان نیروی دریایی ارتش با تاسی به افتخار آفرینی های ملت بزرگ ایران ، و با بهره گیری از توان علمی و تحقیقاتی خود، زنجیره تولید رزم ناوهای موشک انداز را آغاز کرده است. ناخدا مهندس علی غلامزاده مسئول پروژه موج ارتش ارتش هم اعلام کرد کارکنان خدم این مجتمع علاوه بر مشارکت در ساخت ناوشکن جماران در حال تعمیر و آماده سازی چند شایور سطحی و زیر سطحی هستند که این اقدامات در زمره دانشهای پیشرفته نظامی قرار دارد .درباردار سیاری فرمانده نیروی دریایی ارتش هم گفت: این نیرو با درک ضرورت خودکفایی در عرصه‌های تجهیزات دریایی ، آبهای نیلگون خلیج فارس را به عرصه ای برای تجلی مای توأمیت تبدیل کرده است.

رئیس جمهور:

صهیونیستها توانایی آغاز جنگ جدیدی را ندارند

جمهور لبنان بر ضرورت حفظ همبستگی و اتحاد در لبنان تاکید کرد.

محمود احمدی نژاد در مکالمه تلفنی با میشل سلیمان همتای لبنانی خود با بیان این که ^{«امروز لبنان با درایت رهبران سیاسی خود در امنیت، ثبات و آرامش به سر می‌برد اظهار کرد: صهیونیست‌ها از وضعیت کنونی لبنان به شدت ناراحت هستند؛ چراکه آنان با عزت، استقلال و پیشرفت لبنانی‌ها قطعاً مخالف هستند و از این رو تلاش خواهند کرد که آسیب برسانند.}

وی با تاکید بر این که ^{«مردم، دولت و مقاومت لبنان در کنار هم در مقابل هرگونه تهدیدی مقاومت خواهند کرد»} تصریح کرد: رژیم صهیونیستی از هرگونه اقدام علیه لبنان هیچ سودی نخواهد برد.

وی با بیان این که ^{«حیات رژیم صهیونیستی با ایجاد رعب و وحشت ادامه پیدا کرده است»} گفت: آنان با رفتار خود به گونه‌ای آلقه کرده بودند که شکست‌ناپذیر هستند؛ اما شکست‌های سه سال اخیرشان در لبنان و غزه هیبت پوشالی آن‌را آشکار کرد و بیان‌های این رژیم جعلی را به خطر انداخته است؛ از این رو آن‌ها به دنبال این هستند که به گونه‌ای با تهاجم نظامی این شکست‌ها را جبران کنند.

میشل سلیمان رئیس‌جمهور لبنان نیز در این تماس تلفنی با ارایه گزارشی از وضعیت کشورش اظهار کرد: در لبنان ثبات سیاسی، امنیتی و اقتصادی حاکم است و دشمنان صهیونیست به ویژه از ثبات سیاسی موجود در لبنان به شدت عصبانی است.

وی با تاکید بر این که ^{«رژیم صهیونیستی جرات و جسارت حمله به لبنان را ندارد»} تصریح کرد: امروز به واسطه وجود وحدت بین گروه‌های مختلف لبنانی و مردم، ارتش لبنان کاملاً آمادگی دارد که هرگونه اقدام احتمالی را با قاطعیت پاسخ دهند.

همچنین احمدی نژاد در گفتگو با میشل سلیمان رئیس